
1 ATA DA SEGUNDA REUNIAO EXTRAORDINARY DA COMISSAO ELEITORAL DA MARINGA

2 PREVIDENCIA. Aos oito dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e um, as

3 dezesseis boras, reuniu-se a Comissao Eleitoral, extraordinariamente, na sala de reunioes

4 da Maringa Previdencia, com as presents dos membros: Maria Silvana Barbosa Frigo,

5 Barbara da Silva Garcia, Ademir Aparecido Antonelli, Aparecida Donizeti Louren^o Goes e

6 ausencia de Marizethe de Fatima Galacini Mendes. Estiveram presentes a Diretora

7 Presidente Cinthia Soares Amboni e os candidates: Arthur Magalhaes Campelo Junior, 

Denis Roberto Biasotto, Evanir Miguel Hilgert, Jefferson Rodrigo Alves, Amilton Dantas,

9 Edson Paliari, Lolziley Chimatt Silva, Marcia Fatima da Silva Giacomelli e Marco Antonio

10 Bosio. Iniciando os trabalhos, foi colocado em discussao o Item 12 - Demonstra^ao do

11 sistema de elei^ao online para os candidatos: foi apresentado aos candidates o sistema de

12 elei^ao online na pratica, simulando uma vota^ao numa base teste, apresentando passo a

13 passo como sera visualizado pelo eleitor. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a

14 reuniao as dezessete boras, lavrando-se a presente ata que, depois de lida e aprovada,

15 segue devidamente assinada pela comissao. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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CONVOCAQAO
Decreto n° 1164/2021 - Regimento para Eleigoes dos Conselhos de Administra?ao e Fiscal da Maringa Previdencia. 

Portaria n° 107/2021-MGAPREV - Designagao da Comissao Eleitoral.

SEGUNDA REUNIAO EXTRAORDINARY - COMISSAO ELEITORAL

Data: 08/10/2021 (sexta-feira)

Inicio: 16h00

Local: Sala de reunioes da Maringa Previdencia

O Presidente da Comissao Eleitoral convoca todos para reuniao ordinaria, para tratar 

dos seguintes assuntos:

Pauta:

1) Demonstragao do sistema de eleigao online para os candidates.
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MAKING A 1 MARINGA

Elei^oes para os Conselhos da Maringa Previdencia 

dias 20 e 21 de outubro de 2021
Vote Online: site www.maringaprevidencia.com.br das 8h do dia 20 ate as 17h do dia 21 

Presencial: Pa^o Municipal, Maringa Previdencia ou Secretaria de Infraestrutura das 8h as 17h nos dias 20 e 21

E MUITO FACIE VOTAR!

O Acesse o link no site da Maringa Previdencia 

www.maringaprevidencia.com.br e entre na area 

de vota^ao.

Q Informe sen CPF e sua senha (senha do Portal do Servidor 

ou do Segurado) e clique em

Q Voce sera direcionado a uma pagina com um aviso 

sobre a vota^ao. Clique em OK.

Acesso a area de votacao
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validar senha e votar
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O ser^ direcionado a pagina de vota^ao. 
Primeiro escolha um candidato para o Conselho de

1001

Administrate, coloque o niimero no campo em 

branco e clique em . Depois escolhaprosseguir
um candidato para o Conselho Fiscal e repita 

o mesmo procedimento. Voce tambem pode 

votar nulo ou em branco . Depois de finalizar 

os votos clique em
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prosseguir
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@ Confira seus votos e clique em 

Caso queira mudar algum voto clique em 

e repita o process©.
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PRONTO! VOTAgAO CONCLUIDA
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